

ACTA DE ASAMBLEA GENERAL**ACTA DE ASAMBLEA**

Comité o Grupo: ASOFING	Acta No 001/2018
Citada por: Asociación de Funcionarios Ingeniería – U. de Chile	Fecha: 27/03/2018
Coordinador: ASOFING	Hora inicio: 13:00 Fin: 14:20
Secretario: Mirella Biancardi	Lugar: Zócalo del Hall Sur, Beauchef 850.

PARTICIPANTES

No	Nombre	Cargo		Teléfono
1	Paula Manríquez Reveco	Presidente	Av. Blanco Encalada #2085 - Santiago	+56 9 6675 8818
2	Mirella Biancardi Gaggero	Secretaria	Av. Blanco Encalada #2085 - Santiago	+56 9 9748 7100
3	Luis Moreno Verdugo	Tesorero	Av. Blanco Encalada #2085 - Santiago	+56 9 6602 4691
4	Gonzalo Ochoa Inostroza	Director	Av. Blanco Encalada #2085 - Santiago	+56 9 9960 7685
5	Juan Parraguez Gajardo	Director	Av. Blanco Encalada #2085 - Santiago	+56 9 5905 4598
6	Socios Asofing según listado adjunto			

PUNTOS DE DISCUSION

1	Primera Asamblea General de Socios
---	------------------------------------

ACTA DE ASAMBLEA GENERAL

DESARROLLO DE LA REUNIÓN

Siendo las 13:00 hrs. del 27 de marzo de 2018, se da inicio a la 1ª. Asamblea General de Socios, en el zócalo del Hall Sur, Beauchef 850, presidida por la Sra. Paula Manríquez.

Tabla

1. Informe acerca de Entrega de cuentas Directiva anterior (Tarjeta crédito, chequera, Rol, Caja Chica)

Se informa a los socios que a la fecha no se han recibido balances por parte del Sr. Luis Farías, tesorero saliente. La información con la cual se comenzó a trabajar fue una cartola que la Sra. Carmen Labraña facilitó.

El Sr. Luis Moreno entrega un detalle de gastos hasta el día de hoy, indicando que la prioridad al tomar el cargo era pagar la nómina atrasada del mes de diciembre del Seguro oncológico con la Fundación Arturo López Pérez (FALP). La Sra. Paula Manríquez realizó un préstamo de dinero debido a que aún no se había completado la tramitación en el Banco para autorizar giros por parte de la nueva directiva. Esta situación fue solucionada en marzo cuando ya todo se encuentra en regla con Scotiabank.

La Asamblea acuerda exigir al Sr. Farías la rendición de gastos y otorgar como plazo máximo el día 15 de abril para que el Sr. Farías y la Comisión Revisora de Cuentas hagan entrega de la rendición pendiente. El Sr. Juan Benavides señala que la Sra. Silvia Lanús, miembro de esta comisión, había afirmado que las cuentas se encuentran en orden hasta septiembre 2017

2. Información al personal de aseo acerca del problema de lugar para almorzar

Se informa a la asamblea de visitas realizadas a los lugares que el personal de servicio tiene asignado para el almuerzo y las condiciones en las que se encuentran, tanto en Beauchef 850 como en el 851.

Se informa también de las gestiones que se están realizando con el Sr. Álvaro Araya en relación a los camarines de este personal y la licitación que ya está en marcha para arreglar estos espacios.

ACTA DE ASAMBLEA GENERAL

Se propone usar el casino de Blanco Encalada. Algunas personas señalan que no les queda cómodo debido a la lejanía y al poco tiempo de disponen para almorzar.

3. Consumo de alcohol en la Facultad por parte de los alumnos

Se hace hincapié en que es un problema de seguridad y se presentará al Consejo de Facultad en la próxima reunión.

4. Elección Representante del Personal de Colaboración ante la Comisión de Concursos de la FCFM

Se informa a los asistentes que hubo una reunión con el Vicedecano, el Sr. Luis Celis, las presidentas anteriores de Asofing (Mónica Gallegos, Lorena Saldivia y Carmen Labraña), la Sra. Paula Manríquez, Juan Pablo Parraguez y Mirella Biancardi y se acuerda que este representante debe velar por la transparencia en el proceso de Concursos para nuestra Facultad.

Se indica a los socios que el Sr. Vicedecano pide a Asofing formalizar en un protocolo la forma en la que se procederá a futuro en relación a la elección de dicho representante.

5. Juegos Deportivos FENAFUCH 2018

Sr. Gonzalo Ochoa informa acerca de la participación de Asofing en los Segundos Juegos Fenafuch. La directiva consiguió que decanato financiase colaciones y traslado de los deportistas. Queda establecido que uno de los problemas que enfrentan nuestros equipos es el poco apoyo de la FCFM en relación a los lugares donde pueden entrenar puesto que éstos no son facilitados a funcionarios.

6. Venta de Gas

Mirella Biancardi indica que se estableció nuevamente el convenio de compra de cupones para balones de gas Abastible a precios preferenciales para nuestros socios, quienes pueden optar por compras en efectivo, transferencias bancarias o descuentos por planilla.

Balon de 5 kilos	\$ 6.000
Balón de 11 kilos	\$ 10.500
Balón de 15 kilos	\$ 14.000

ACTA DE ASAMBLEA GENERAL

Balón de 45 kilos \$ 39.500

7. Proyecto de Género

Se informa que es un proyecto llevado a cabo por académicas y alumnas, y que Asofing está apoyando la iniciativa. Se presentará proyecto al Consejo de Facultad.

8. Proyecto Dignidad Laboral


Este proyecto, propuesto por el Sr. Luis Moreno, tiene por objetivo mejorar las condiciones deplorables que presenta el recinto de guardarropía, baños y cocina del personal de servicio.

Se informa de las bien encaminadas gestiones que se están realizando con el Sr. Álvaro Araya en relación a este tema. Prontamente se tendrá una reunión con el Sr. Araya, la Sra. María Francisca Castro y Asofing para afinar detalles.


A las 14:10 hrs. hace ingreso a la sala el Sr. Luis Farías con la intención de entregar la rendición parcial de cuentas y de algunos documentos. La Sra. Manríquez, rechaza la entrega y le indica que se coordinará una reunión formal.

La entrada del señor Farías genera desorden y se produce un intercambio de palabras entre el ex dirigente y algunos socios. Dado lo anterior, se da por finalizada la reunión.

Siendo las 14:20 finaliza abruptamente la reunión.


VºBº PRESIDENTE
Sra. Paula Manríquez R.




SECRETARIA
Mirella Biancardi G.